

Se apropie startul turneului

Miercuri, ședința tehnică a ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf”

Sâmbătă, 28 ianuarie, se vor disputa în Sala Sporturilor din Constanța primele partide din cadrul ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. Tragerea la sorți a grupelor ediției din acest an va avea loc miercuri, 25 ianuarie, de la ora 11.00, la Restaurantul „Sport” din Constanța, în urnă urmând să se afle următoarele formații -

■ **ÎN TURNEUL PRINCIPAL** ■ - jucători cu vârsta peste 35 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1982): Macedonia Ovidiu, Athletic Club 1973 Constanța, VDT Construct 2003 Constanța, Voința Valu lui Traian, Chimpex Constanța, Vertiroll Constanța, NGM Inter Năvodari, CS Eforie, Oportun Mangalia, Ancora Mangalia, CS Agigea, AS Cariocas Constanța, ASC Săgeata Stejaru, Victoria Mihai Viteazu, Olimpia Apă-Canal Constanța, FC Amicii Constanța, Săgeata Stejaru, Liga Ofișerilor Constanța, Municipal Constanța, FC Năvodari, Sian Image Constanța, FC Constanța, SSC Farul Constanța, Farul Tuzla. Victoria Cumpăna și Telegraf.

■ **ÎN TURNEUL „ULTRA OLD-BOYS”** ■ - jucători cu vârsta peste 45 de ani (au drept de joc numai cei născuți până la data de 31 decembrie 1972): ASC Săgeata Stejaru, Spada Oportun, Tistimelu, Săgeata Stejaru, CFR Constanța, Socep Constanța, CS



Echipele înscrise la Trofeul „Telegraf” așteaptă cu nerăbdare tragerea la sorți

Mihail Kogălniceanu, Vertiroll Vulturii Casino Constanța, Municipal Constanța și Telegraf. În turneul rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani mai există posibilitatea înscrierii echipelor din Eforie și Medgidia.

În turneul principal vor exista cinci grupe, capi de serie fiind formațiile Săgeata Stejaru, FC Constanța, Oportun Mangalia, Municipal Constanța și Telegraf.

În turneul „ultra old-boys” vor exista două grupe, capi de serie fiind echipele Municipal Constanța și Săgeata Stejaru.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în

parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Din acest an nu vor mai putea evolua la Trofeul „Telegraf” jucători cu vârsta sub 35 de ani, iar cei peste 35 de ani, în turneul principal, nu pot fi legitimați în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal, în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și Liga a 2-a), sau care au jucat în aceste campionate în anul 2016.

Regulamentul ediției din 2017 este publicat integral în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU

FC Viitorul continuă seria victoriilor în Cipru

FC Viitorul a susținut, vineri seară, al treilea meci de verificare în cadrul cantonamentului din Cipru. Formația antrenată de Gheorghe Hagi a întâlnit echipa bulgară Levski Sofi, în fața căreia s-a impus cu scorul de 2-1 (Nimely 6, Purece 17 / Alexandrov 85). Au evoluat pentru FC Viitorul: Buzbuchi (46 Rîmnicianu) - Benzar (46 Hodoroagea), Țiru (75 Mladen), Boli, Cr. Ganea (75 Mitache) - Vină (46 Dr. Nedelcu), Carp (71 Neniță, 80 Cruțeru), Purece (75 Cicăldău) - G. Iancu (71 Cioabla), Nimely (71 Fl. Coman), A. Chițu (71 Vi. Morar). Înaintea partidei cu Levski Sofia, jucătorii Viitorului au beneficiat de câteva momente de relaxare, ieșind la o plimbare în împrejurimile hotelului din localitatea Ayia Napa. Duminică seară, după închiderea ediției, FC Viitorul a înfruntat formația rusă FC Ural, iar luni, în ultimul test din Insula Afroditei, constanțenii vor întâlni pe FK Atlantus (Lituania).

Și echipa secundă a Viitorului a câștigat amicalul de vineri, 5-1 (Casap



Răzvan Marin s-a despărțit de liderul Ligii 1

40), Al. Stoica 52, Mățan 55-pen., 67, M. Manole 86 / Fofana 7-pen.) cu formația cipriotă de primă ligă Doxa Katokopias (Cipru). Antrenorii Cristian Cămuși și Nicolae Roșca au utilizat următorii jucători: Tordai (46 Dur-Bozoancă) - Căpușă (46 Boboc), Băluță (46 Rădoi), Ghiță (46 Picu), Kilyen (46 Panait) - Ciobanu (46 M.

Ene), D. Dumitrescu (46 Iani), Casap (46 M. Manole) - Cr. Ene (46 Mățan), Fl. Coman (46 Al. Stoica), Cicăldău (46 Drăguș). Luni, FC Viitorul II va susține ultimul meci de verificare în Cipru, cu Spartak Moscova B (Rusia).

■ **RĂZVAN MARIN A DEBUTAT LA STANDARD LIEGE** ■ Mijlocașul Răzvan Marin a fost prezentat oficial, vineri, la Standard Liege, după ce a semnat un contract pe patru ani și jumătate cu formația belgiană. În vârstă de 20 de ani, Răzvan Marin va purta tricoul cu numărul 18 la gruparea belgiană. Standard a ajuns la un acord cu Viitorul pentru transferul internaționalului român în schimbul căruia va plăti suma de 2,5 milioane de euro. Răzvan Marin a debutat duminică în tricoul noii sale formații, însă a fost trimis în teren abia în minutul 80 al partidei cu FC Bruges, pierdută de Standard cu scorul de 0-3.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Final tensionat în partida CSU Neptun - HCF Piatra Neamț

Duminică, în etapa a 12-a a Diviziei A la handbal feminin, formația CSU Neptun Constanța a obținut o victorie meritată, scor 28-27, la pauză 14-11, în duelul cu HCF Piatra Neamț. Finalul meciului a fost unul interzis cardiacilor, handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și Lăcrămioara Ilie apărând în ultimele minute, chiar și în două jucătoare, pentru 40 de secunde, avantajul de patru goluri de care au beneficiat, 28-24. Oaspetele nu au reușit să profite de superioritatea numerică din teren, astfel că handbalistele constănțene și-au trecut în cont trei puncte foarte importante. Pentru CSU Neptun au marcat Pintilie 7 goluri, Filip 6g, Birton 5g, Ciucanu 4g, Mușat 2g, Radu 2g, Condurache 1g și Bari 1g. (A.L.)

Înfrângeri la volei și baschet pentru echipele constănțene

Sâmbătă a avut loc etapa a 7-a din Divizia A2 la volei feminin, Seria Est, a doua din returul campionatului și prima din acest an. Ambele echipe din județul Constanța au evoluat în deplasare, la București, și au pierdut: Rapid București - CSS 1 Momentos Constanța 3:2 (21:25, 21:25, 25:23, 25:14, 15:8) și CTF Mihai I București - CS SLEN 90 Medgidia 3:0 (25:23, 25:15, 25:17). Cu toate că au jucat pe terenul liderului neînving al clasamentului, junioarele și cadetele de la CSS 1 Momentos au intrat pe teren fără inhibiții și au fost foarte aproape de surpriza campionatului! În Liga 1 de baschet masculin, etapa a 12-a, Politehnica Iași a câștigat întâlnirea cu Baschet Club Athletic Constanța, scor 94-53 (46-33). (G.T.)

Begu și Tecău atacă sferturile la dublu mixt la Australian Open

Perechea Irina-Camelia Begu / Horia Tecău va juca, luni, nu mai devreme de ora 9.00, în optimele de finală ale probei de dublu mixt de la Australian Open, primul turneu de Grand Slam al anului dotat cu premii în valoare totală de 50 milioane de dolari, împotriva dublului Abigail Spears (SUA) / Juan-Sebastian Cabal (Columbia). Sâmbătă, Begu și Tecău au câștigat meciul cu perechea Vania King (SUA) / Aisam Qureshi (Pakistan), scor 6-3, 6-4, după o oră și un minut. Begu și Tecău și-au asigurat un cec în valoare de 6.795 de dolari. Din păcate, la simplu feminin, dublu feminin și dublu masculin am notat înfrângerile sportivilor români în turneul de la Melbourne: Sorana Cîrstea (72 WTA) - Garbine Muguruza (7 WTA) 2-6, 3-6, Raluca Olaru / Olga Savchuk (România / Ucraina) - Raquel Atawo (SUA) / Yi-Fan Xu (China) 6-7 (5/7), 7-6 (7/4), 4-6, Horia Tecău / Jean-Julien Rojer (România / Olanda) - Marc Polmans / Andrew Whittington (Australia) 6-7 (5/7), 6-7 (5/7) și Florin Mergea / Dominic Inglot (România / Marea Britanie) - Pierre-Hugues Herbert / Nicolas Mahut (Franța) 6-2, 5-7, 2-6. Cîrstea va primi 240 de puncte WTA și un cec în valoare de 160.600 de dolari, Olaru, 130 de puncte WTA și un cec în valoare de 23.000 de dolari, iar Mergea și Tecău, câte 180 de puncte ATP și câte un cec în valoare de 29.200 de dolari. (A.L.)